Problema nimero 368

Cociendo huevos

Tiempo maximo: 1,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=368

Cuando Enrique salié de su pueblecito camino a la gran
ciudad para incorporarse a la universidad como estudiante
de informatica, entré en un colegio mayor. Asi el cambio de
vida no fue tan dréastico; al menos no tuvo que preparse la
comida.

Una vez que empez6 segundo, la cosa cambié. Su her-
mano, un ano menor, empezaba también los estudios supe-
riores, asi que les salia méas rentable alquilar un pequeno
pisito que pagar dos habitaciones. Y eso anadié la necesidad
de aprender a cocinar. La cantidad de horas que pasaron al
teléfono con sus padres al otro lado dictandoles recetas es inconfesable.

Ahora, muchos anos después, atin recuerdan entre risas una de aquellas conversaciones. Pedro, el
hermano de Enrique, al teléfono; a su lado, Enrique; al otro lado de la linea, su madre:

Pedro: Mam4, tenemos que cocer tres huevos. ;Cémo era?
Madre: Ponlos en una olla con agua hirviendo.
Pedro: Ya, ya, eso ya. Pero no sé durante cuanto tiempo.
Madre: Dejadlos unos 10 minutos.
Enrique: Pero espera, que venian los de tu clase, tendremos que cocer al menos cinco.
Pedro: Oye mam4, ;y si en lugar de tres son cinco?
Madre: Pues lo mismo, 10 minutos.
Enrique: (Ostras! jEntonces cocer huevos es O(1)!
Pedro: No, porque en la olla no entran infinitos huevos.
Enrique: Ah, claro...
Madre: ;jjQuél!??

Y, como siempre, le tocé a Pedro explicar a su madre de qué hablaban.

La respuesta de la madre habia hecho pensar inicialmente a Enrique que el tiempo de coccién es el
mismo, independientemente del ntimero de huevos. Pero, como bien vio Pedro, no es exactamente asi
porque la capacidad de la olla es finita, por lo que no se puede cocer cualquier cantidad de huevos al
mismo tiempo.

Como demostracién de que el tiempo necesario para conseguir h huevos cocidos es en realidad pro-
porcional a ese h, vamos a calcularlo para distintos h y tamanos de ollas.

Entrada

La entrada estard compuesta por distintos casos de prueba, cada uno en una linea.

Cada caso de prueba consiste en dos nimeros, h (1 < h <10.000) y ¢ (1 < ¢ <1.000) que indican el
ntmero de huevos que queremos cocer y la capacidad (en huevos) de la olla.

La entrada termina con una linea con dos ceros que no debe procesarse.

Salida

Para cada caso de prueba se escribird una linea con el niimero minimo de minutos de coccién necesarios
para conseguir los huevos indicados si tenemos una olla con la capacidad dada. Ten en cuenta que, segtin
la madre de Enrique y Pedro, éstos necesitan un tiempo de cocciéon de 10 minutos.
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